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SVCHZ20/mIITRITDLEE, RAOCLIEBOWE X,, 20B(CH/IBO#HZ X, &L, X =
ZDNETD. IEHDE, X =X+ X, £TD.

a) R X DWRDHZRDSE.
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b) EXREH X1, X» @ﬂﬂ%@(&t%ﬂ%n% THDILEZRDOT, E(X) ZRDK.

) BERZH X OHBV(X) ZERICUIH D TRDHK.
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SVNCBZ20/mITTRITDLEE, RODCLIEBOHZ X,, 20B(CHIEBO#Z X, &L, X %=

TOBRETD. IEDH5, X = X1 X, £FD.
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a) BERZEH X DERHMZRDSEK.
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b) WBERZH X DOHFE E(X) ZERECULICH D TKRHLK.
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ITFERTH X &Y [CDWT, E(XY) = E(X)E(Y) BRRDIID. COMEBEE, nEEHRFHBD a) SVIAZ1ORFDEE, 1DELEDE X =1, TNEHNDENEDE X =0L£TD. #
BRIU V(X) = E(X?) — E(X)* ZRAL), BIGEEZH X &Y (CDOWT, V(X +7Y) =V(X)+ V() REY X DHSFEEDBZRDK.
DD DI E=EIREL.

b) 1{@BDU1I0%Z#K(IIT5BRITDEE, 1DBOEHDBH =Y £LTID. CDEE, FLBBEIC1
DELEDLE 1, ZNLNDBELEDE 0 CEDBREZYZ X, £ITDE, B X [Fa) ERALHT
(LD, X,..., X5 FBWCRITHOT, ¥ =X+ X2+ X3+ Xu + Xs EXRED. N
EREH X OHFSED -3 THED' S5, BREHY OHFBEL 2 THEN 4THD, X &Y Hh'E ZRWT, BREHY OHFSE NEICIREREZRDEK.
W THDETD. CDEE, BEREHZ = X + Y OHFSE, DEIEIREREZRDSL.
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